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Primaria Poiana Cristei organizeaza concurs pentru ocuparea functiei contractuale vacante de Sef Serviciul voluntar pentru situatii de urgenta (SVSU).   


Concursul va avea loc in data de 14.03.2017, ora 09.00– proba scrisa si 15.03.2017  ora 12.00 proba interviu la sediul primariei comunei Poiana Cristei.

Condiţiile generale privind ocuparea posturilor sunt cele prevazute de  art 3 din HOTĂRÂREA nr. 286 din 23 martie 2011(*actualizată*) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Studii necesare ocuparii postului- minim liceale-diploma de bacalaureat.

Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul instituţiei Comunei Poiana Cristei, Judetul Vrancea,  la secretariatul unitatii în termen de 10 zile de la data publicării anunţului în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, respectiv până la data  de 22 februarie 2017, ora 10,00.

Relatii suplimentare la sediul Primăriei comunei Poiana Cristei 0237252.182. 

